Cviceni 2

1. Pomoci Pythonu nakreslete trajektorii a ¢asovou zavislost souradnic (a) ¢lovéka, ktery stoji ve vzdalenosti r od
osy otaceni na koloto¢i otacejicim se s konstantni thlovou rychlosti w,
(b) mravence, ktery leze od okraje koloto¢e smérem do stfedu rychlosti v,.

2. V Pythonu nakreslete trajektorii jako na obrazku. Vykreslete také ¢asovy priibéh soutradnic.
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3. Pomoci Pythonu naleznéte délku spiraly na obréazku.
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[FeSend: ~ 3.383]

4. Pomoci Pythonu nakreslete graf cykloidy, tj. trajektorii bodu na okraji kola valictho se konstantni rychlosti v.
Nakreslete také ¢asovou zavislost velikosti rychlosti tohoto hmotného bodu.



5. Pomoci Pythonu naleznéte trajektorii konce vtefinové ruc¢icky hodin, jejichz stied se nachazi na okraji kola o
poloméru 1 m (viz obrazek). Délka vtefinové rucicky je 0.5 m a v ¢ase t = 0 se nachézi v poloze "3 hodiny".

(a) Kolo se otaci rychlosti 1 otacka za minutu proti sméru hodinovych rucicek.

(b) Kolo se otaci rychlosti 1 otacka za minutu po sméru hodinovych rucicek.

(¢) Kolo se otaci rychlosti 2 otacky za minutu proti sméru hodinovych rudicek.

(d) Kolo se otaci rychlosti 2 ota¢ky za minutu po sméru hodinovych rucic¢ek.

(e) Kolo se otaci rychlosti 1/2 otacky za minutu proti sméru hodinovych rucicek.
(5)

Kolo se otadi rychlosti 1/2 otafky za minutu po sméru hodinovych rudicek.
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6. Mi¢ byl vyhozen z okna ve vysce 10 m horiziontalné rychlosti 5 m/s. Jak daleko od okna dopadne na zem? Jakou
dréhu uraz{?

[Feseni: dopadne ve vzdélenosti ~ 7.14 m, urazi drahu ~ 12.85 m |



